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Premiére partie : (10 points)
A - (4 points)

T / Remplir la gnlle ci-dessous en vous aidant des définitions sutvantes :
1 — Appareil qui met en évidence les écha nges d eau.
2- Etat d éguilibre de concentration entre la cellule et son milicu.
3- Ensemble de vaisseaux de bois.
4- Appareil permettant de mesurer [absorption.
5- Etat d une cellule gui a perdu de [eau /.
6 - Solution circulant dans les vaisseaux conducteurs de [a plante.
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1—[/ Découvrir et définir le terme obtenu dans la colonne 9 en gras.
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B / (6 Points)

Compléter le tableau sutvant : [La®y el
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5 — Observe-t-on le méme aspect pour les cellules de tous les morceaux ? Justifier.votre
TEponse .
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Le schéma sutvant est une coupe de racine ou se déroulent ces fonctions :
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Pression osmotique TT=0,8 Atmosphére

a —@Proposer des valeurs de la pression osmotique 1 pour les cellules : 1—2- 3- 4 et pour la
sofution du sol sachant que la plante est en bon état . .
M1=.. 2= 103=....IT4=...... I sol=... ..

6 —Indiguez par des fleches le sens des mouvements de [eau et nommez ces mouvements.
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[ expérience sutvante :
+On installe une plante dans un potométre (document 1 ci-dessous)
+On repére le recul de ('index dans [e tube capillaire: toutes les 10 minutes ce qui
permet de calculer [ vitesse de | absorption.
L expérience dure 60 minutes telle que :
_ La plante se trouve & la lumigre du laboratoire durant les 30 premigres minutes
- La plante est exposée a la forte lumire d une lampe de [a 30éme & la 60éme minute.
+On trace ensuite [a courbe de variation de la vitesse d absorption en fonction du temps

qui est représentée par document 2 ci-dessous : .
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a- Analysez [évolution de la vitesse d absorption au cours de Lexpérience .
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